



160.000
de cititori/zi
Spațiul Național de Informații

Director: Adrian VOINEA

Nr. 3697 | 20+24 pagini | www.gds.ro | Vineri, 13 aprilie 2007 | Preț: 1 RON

Demisionează Traian Băsescu?



Sub zâmbete de față, Băsescu și Tăriceanu urzesc planuri cum să se lovească mai tare unul pe altul

Președintele Băsescu a declarat, în interviul care va apărea astăzi în *Cotidianul*, că eventuala sa suspendare l-ar putea determina să demisioneze din funcție și să ia în calcul posibilitatea organizării simultane a alegerilor anticipate prezidențiale și a referendumului pentru vot uninominal. Băsescu a fost întrebat în ce termeni s-a gândit la o eventuală demisie - ca la o renunțare la luptă sau ca la un nou început: „Este exclusă renunțarea la luptă! Judecata mea pleacă de la realitatea că președintele României se află în fața suspendării, în pofida

avizului negativ al Curții Constituționale. Pot concluziona că suspendarea a devenit un act politic, fără o motivație constituțională. În această situație, un referendum cu privire la demiterea președintelui înseamnă o confruntare electorală între mine și parlament. Or, eu cred că parlamentul, ca instituție, trebuie protejat. Parlamentul nu trebuie supus riscului de a fi înfrânt de poporul român. De aceea, imediat după eventualul vot de suspendare, cei care au generat acest abuz trebuie scoși în fața electoratului. Imediat după vot, doar

demisia mea ar fi cea care ne-ar pune pe toți în fața electoratului. Iar eu, ca președinte ales al românilor, vă asigur că mă voi prezenta cu responsabilitate în fața cetățenilor în această competiție democratică, la care îi invit să participe și pe artizanii politici care au generat abuzul suspendării. Trebuie să plecăm de la premisa că, până în ultima clipă când se află în funcție, președintele României poate emite decretul prin care să se organizeze referendum pentru votul uninominal și poate chiar simultan cu eventualele alegeri pentru funcția de președinte”, a declarat Traian Băsescu. (NewsIn)

Încă 20 de milioane de euro pentru HIDROCONSTRUCȚIA

Licitația pentru execuția lucrărilor de alimentare cu apă a Craiovei incluse în componenta europeană ISPA s-a finalizat, au arătat ieri reprezentanții Regiei Autonome Apa Craiova. Singurul participant, HIDROCONSTRUCȚIA SA București, a fost desemnat câștigător, deși a venit cu un preț de 20 de milioane de euro, cu

aproape opt milioane de euro mai mare decât valoarea lucrărilor, estimată de specialiștii consultantului și ai unității de implementare a programului ISPA la 12,6 milioane de euro. Potrivit directorului general al Regiei Apa Craiova, Constantin Stamatoiu, urmează o negociere a contractului de execuție. „Am primit la sediul unității o

adresă a Ministerului de Finanțe, în care suntem înținși că HIDROCONSTRUCȚIA SA București a câștigat licitația. Până la semnarea contractului vor fi demarate negocierile: constructorul trebuie să mai lase din preț fiindcă oferta depășește cu mult bugetul proiectului, iar noi vom încerca să renunțăm la lucrări care nu

sunt urgente”, a declarat Stamatoiu. Menționăm că în jurul licitației există suspiciunea de aranjament, dat fiind prețul exagerat, dar și faptul că Primăria Craiova a refuzat inexplicabil să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație. HIDROCONSTRUCȚIA SA București a mai câștigat, împreună cu alte două societăți, lici-

tația pentru amenajarea și reabilitarea a 55 km canalizare în Craiova, tot pe o componentă ISPA, de 26 de milioane de euro, și este principalul subcontractor al firmei Va Tech Wabag, unul dintre ofertanții de la licitația pentru execuția Stației de epurare, de asemenea, proiect ISPA, de 24 de milioane de euro. (M.B.)

COMENTARIU

Eșecul unei idei - tinerii în politică

de Cristian GHINEA



Mă uit la componența noului guvern. Cristian Adomniței este ministrul educației. Tudor Chiuariu este la justiție. Mărturisesc ușor jenat că nici măcar nu știu cum arată acești oameni. Poate că este problema mea: nu sunt suficient de informat. Deși citesc câteva ziare în fiecare zi, consum puțin pe pâine, particip la emisiuni politice unde strâng o mulțime de mâini de politicieni, iată totuși că habar nu am cum arată ministrul educației.

Dar aceasta nu e o problemă în sine. E legitim să ajungi ministru în România, chiar dacă nu au

habar analiștii politici cum arăți. Ba chiar ar putea fi un semn bun: mai înșăpătam genele, aducem oameni noi și nestricați de anturaj. Dar nu e cazul aici. Citesc CV-ul domnului Adomniței. În afară de faptul că a condus Tineretul Liberal, nimic nu îl recomandă pentru funcția de ministru la educație. Pentru că mă interesează domeniul, am participat în ultimii ani la multe dezbateri privitoare la situația educației și la planurile de reformă. Cunoșc mica lume a specialiștilor în domeniu, știu câte ceva despre ideile care se vântură. Nu am auzit

nici pe acolo de Adomniței. Și ajung astfel la problema de fond: cum ajunge un om ministru în România? Acest guvern pare a fi victoria partidocrăției asupra expertizei și a ideilor. Dacă habar nu avem cine este Adomniței, atunci este logic că habar nu avem ce idei are el despre educație, care sunt planurile sale (în ipoteza fericită că are ceva idei și planuri). Suntem în fața hazardului pur: partidul a numit pe cineva acolo, fără legătură cu domeniul, nu știu ce să așteptăm de la el. Putem să sperăm că nu va strica foarte multe.

S-a tot vorbit în ultimii ani despre promovarea tinerilor, iar lista noului guvern arată bine din acest punct de vedere. Avem un guvern tânăr, poate unul dintre cele mai tinere din Europa. Cristian David a primit șefia administrației și internelor și e la vârsta primei tinereții.

Problema este că partidele nu au căutat oameni care să fi produs ceva în domeniile respective, care să se fi remarcat prin idei, soluții, dezbateri. Cum se ajunge ministru în România? Simplu: vedem că avem un scaun gol, ne uităm în jur, observăm un

tip care din fragedă adolescență freacă ușile la partid și îl punem ministru. Oameni fără personalitate, fără idei. Cu singurul merit că au activat îndelung la partid. Și Adomniței, și David, și ceilalți au ceva în comun: deși sunt tineri, au cariere lungi în spatele partidului. Acești oameni au intrat de mici în lumea organizațiilor de tineret ale partidelor. Sunt medaliați celei mai perfide școli de pervertire a caracterelor. Cei care cunosc cât de cât aceste organizații de tineret înțeleg la ce mă refer. Victoria tinereții în aceste condiții este o victorie amară.

Titlurile zilei

EVENIMENT / PAGINA 2

Vor dispărea țepele marca Podgoreanu?

Noile reglementări cu privire la operațiunile de schimb valutar au intrat în vigoare de miercuri, însă casele de schimb valutar din Craiova nu au început încă să le aplice. Ordinul ANPC, prin care se încearcă eliminarea țepelor gen ALLROM sau SARALEX, afectează și casele de schimb valutar care nu percep comision, îngreunându-le activitatea.

ACTUALITATE / PAGINA 3

Parcul Cornițoiu, pelagra Băniei

Termenul lansat de autorități pentru acoperirea canalului din Parcul Cornițoiu, din Craiova, generatorul unor mirosuri care i-au asfixiat în iarna trecută pe craioveni, se apropie de final fără ca primăria să fi identificat o soluție.



LOTO 5/40 3, 5, 32, 20, 4, 23
JOKER 37, 13, 31, 38, 32 + 9

Rezultatele extragerii din 12.4.2007

Acest număr conține

Suplimentul TV SUD



LISTA CÂȘTIGĂTORILOR

TOMBOLA ABONAȚILOR

1 x CALCULATOR

Ureche Gheorghe, Craiova, str. Sinaia, nr. 6

10 x 100 LEI NOI

1. Neicu Ecaterina, jud. Dolj, comuna Ostroveni
2. SC AQUATERM SA, jud. Dolj, Filași, str. Morii, nr. 9
3. Rebegea Vlad, jud. Dolj, Craiova, str. Drumul Jiului, nr. 66
4. Nicola Daniel, jud. Dolj, Craiova, str. Vișeuului, nr. 2
5. Antoniu Ion, jud. Dolj, Craiova, str. Motru, nr. 28
6. Orășanu Ion, jud. Dolj, Craiova, str. Merișorului, nr. 6N
7. Săvulea Dionisie, jud. Dolj, Poiana Mare, str. Liniști
8. Cuță Ioana, jud. Dolj, Craiova, str. Râului, nr. 119
9. Zucă Marius, jud. Dolj, Craiova, b-dul Dacia, bl. M2, ap. 5
10. Bora Mariana, jud. Dolj, Craiova, b-dul Dacia, bl. 121, sc. 1, ap. 9

3 x ÎNTREȚINEREA PLĂTITĂ

1. Tudose Gheorghe, Craiova, b-dul Dacia, nr. 35, bl. 6-8, sc. 1, ap. 4
2. Ilinca Anisia, Craiova, str. Rovinari, nr. 37
3. Poenaru Iancu, Craiova, cart. Rovine, bl. G27, sc. 1, ap. 3

Angajări

GAZETA de SUD
Cotidian al oltenilor de pretutindeni

Contabil-Șef

Detalii în pagina 9

De ce să te abonezi prin rețeaua de distribuție a Gazetei de Sud?



Pentru că numai așa poți citi Gazeta în fiecare zi, la cafeaua de dimineață.

Sună acum la 0251/412.146 și un agent te va vizita pentru abonare în cel mai scurt timp.

GAZETA de SUD
Cotidian al oltenilor de pretutindeni

USD 2,4845
EURO 3,3406
1 gr. AUR 54,1844

Izvorul Tămăduirii;
Sfinții Mučeníci:
Artemon, Cvințilian
și Dada (Hartil)

Craiova 26°C / 6°C
Slatina 26°C / 5°C
Târgu Jiu 25°C / 4°C
Dr. Tr. Severin 27°C / 7°C

ABONEAZĂ-TE CU NUMAI 12,9 LEI!
REDUCERE ECONOMISEȘTI
50% 13,5 LEI
Abonare și reclamații: 0251/412.146

Tiraj: 36.200
BRAT

ISSN:1841-1762
59484074029116 03697